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Το Κυπριακό κρασί σε εκδηλώσεις στο Λονδίνο
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Προώθηση 

κυπριακών προϊόντων στο Λονδίνο, κυρίως των κρασιών του νησιού, επιχειρείται 
με δύο εκδηλώσεις εντός του Ιουνίου.

Αρχικά το βράδυ της Πέμπτης η Κυπριακή Εστία του Λονδίνου διοργανώνει 
εκδήλωση κατά την οποία οι παρευρισκόμενοι θα έχουν την ευκαιρία να 
δοκιμάσουν κυπριακά κρασιά συνοδεία μεζέδων. Παράλληλα, θα υπάρξουν ομιλίες 
περί του κυπριακού οίνου από την καθηγήτρια Χρηματοοικονομικών Καίτη 
Φυλακτή του Cass Business School του Λονδίνου, η οποία κατέχει δίπλωμα από το 
εξειδικευμένο εκπαιδευτικό ίδρυμα WSET, με θέμα «Τα κρασιά της Κύπρου» και 
από τη Φρόσω Χατζηλούκα, Διευθύντρια της Υπηρεσίας Ανταγωνισμού και 
Προστασίας Καταναλωτή του Υπουργείου Εμπορίου, με θέμα «Η διατροφική αξία 
του ελαιόλαδου στη δίαιτά μας».

Η εκδήλωση πραγματοποιείται στο κτίριο του Ελληνικού Κέντρου στην καρδιά του 
Λονδίνου και έχει φιλανθρωπικό χαρακτήρα, καθώς το σύνολο των εισπράξεων από 
τα εισιτήρια εισόδου θα διατεθεί για την αγορά εμβολίων και φαρμάκων για την 
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Κύπρο.

Η Κυπριακή Εστία είναι μη-πολιτική, πολιτιστική και φιλανθρωπική οργάνωση που 
ιδρύθηκε το 1976 στο Λονδίνο με σκοπό την προώθηση της αλληλεγγύης και της 
συνεργασίας μεταξύ των μελών της παροικίας, μεταξύ της παροικίας και της 
Βρετανίας, αλλά και άλλων ξένων κοινοτήτων στο Ηνωμένο Βασίλειο. Η Εστία 
αποτελεί μέλος της Εθνικής Κυπριακής Ομοσπονδίας Η.Β. και ιδρυτικό μέλος του 
Κοινοτικού Κέντρου και του Ελληνικού Κέντρου Λονδίνου.

Το τελευταίο Σαββατοκύριακο του μήνα, 29-30 Ιουνίου η εφημερίδα Παροικιακή 
διοργανώνει όπως κάθε χρόνο το Φεστιβάλ Κρασιού στο χώρο του Alexandra 
Palace στο βόρειο Λονδίνο. Το φεστιβάλ είναι μια ευκαιρία για τους επιχειρηματίες 
της παροικίας να προβάλλουν τις εταιρείες τους και για τα μέλη της παροικίας 
αλλά και όλους τους κατοίκους του Λονδίνου να διασκεδάσουν ελληνικά και να 
γευτούν κυπριακά προϊόντα.

Φέτος το φεστιβάλ, που κλείνει 30 χρόνια, θα τιμήσει με την παρουσία της η 
γνωστή Ελληνίδα τραγουδίστρια Έλενα Παπαρίζου.
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